POdCIQg z’roiony (podciag-zlozony)
Memory limit: 64 MB Time limit: 2.00 s

Cigg ztozony jest to cigg sktadajgcy sie wytgcznie z liczb ztozonych. W ciggu kolejnych liczb naturalnych
istnieje wiele takich ciggéw ztozonych wystepujgcych jako spojne podciggi. Jednak jedne z nich sg diuzsze, a
inne krétsze. Zeby byto zadanie jakie$ sensowne, bedziemy sie pytali o najdtuzsze spdjne podciagi ztozone w
ciggu kolejnych liczb naturalnych na jakim$ wybranym kawatku.

Napisz program, ktory: wczyta zapytania o wybrane kawatki ciggu liczb naturalnych, wyznaczy dla kazdego
zapytania dtugos¢ najdtuzszego podciggu ztozonego i wypisze wyniki na standardowe wyjscie.

Wejscie
W pierwszym wierszu wejscia znajduje sie jedna liczba naturalna @, okreslajaca liczbe zapytan. W kolejnych

() wierszach znajduje sie opis kolejnych zapytan, po jednym w wierszu. Opis kazdego zapytania sktada sie z
dwdch liczb naturalnych A; i B; okreslajacych, ze i-te zapytanie dotyczy kawatka od liczby A; do B; wtacznie.

Wyjscie
Twéj program powinien wypisa¢ na wyjscie doktadnie @ wierszy. W i-tym wierszu powinna sie znalez¢

odpowiedz dla i-tego zestawu danych. Odpowiedz dla kazdego zestawu danych to jedna liczba catkowita
— ditugos¢ najdiuzszego spéjnego podciggu ztozonego w ciggu z zapytania.

Ograniczenia

1 <@ <100000,1<A; < B; <4000 000.
W testach wartych tgcznie 30% maksymalnej punktacji: 1 < @ < 10.
W testach wartych tgcznie 50% maksymalnej punktacji: 1 < A; < B; < 500 000.

Przyktad

Input Output Explanation

3 3 W pierwszym zapytaniu poszukiwany

4 14 1 podciag ztozony to (8,9, 10), w drugim:
57 0 jedyny pasujacy podciag ztozony to (6),
23 za$ w trzecim zapytaniu nie istnieje

niepusty podciag ztozony.
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